

# 全民哀悼，是缅怀更是告慰！

## 全民哀悼，是缅怀更是告慰！

为表达全国各族人民对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞的深切哀悼，国务院4月3日发布公告，决定2020年4月4日举行全国性哀悼活动。在此期间，全国和驻外使领馆下半旗致哀，全国停止公共娱乐活动。4月4日10时起，全国人民默哀3分钟，汽车、火车、舰船鸣笛，防空警报鸣响。

苍天为人泪，大地托人心！这是继四川汶川特大地震、青海玉树地震之后，14亿人民再次为罹难同胞举行的全国性哀悼活动。这次突然袭来新

冠肺炎疫情，有3000多个鲜活生命永远告别了我们。他们当中，既有被新冠肺炎疫情不幸夺去生命的普通群众，也有冲锋陷阵在疫情防控一线的“最美逆行者”。我们用举国同悲的表达，来默诉心中那份不舍的亲情挚爱，奏响万众一心，众志成城的“奋进曲”。

国旗低垂，是用最高的礼遇、最庄严的仪式，表达对逝者的祭奠、对生者的告慰。“国之兴也，视民如伤。”国旗再次为遇难同胞而降，让我们读懂了对生命的尊重，什么叫自信坚强。每一个逝去的

生命，都带有一份尊严；每一个悲伤的背后，都站立着一个强大的国家。

无尽的哀思，奋进的力量。全国哀悼，诠释的是大爱，凝聚的是力量。正是在这种大爱与力量的挥洒和写意中，广大的医务工作者、解放军指战员、人民警察、基层社区工作者奋不顾身地冲在了防疫一线，广大的共产党员自觉写下承诺书、递交请战书，用毅然决然的行动，擦亮共产党人的铮铮誓言，留下了一个又一个感人瞬间，推动形成了同仇敌忾、上下一心、无坚不摧、不胜不休的防控局面。

“没有一个冬天是不可逾越的，没有一个春天是不会到来的。”现在，冬日的阴霾已经散去，春暖花开的日子已经到来。我们要用充满哀伤的缅怀和反思，分担同胞遭受的痛楚与磨难；用充满敬仰的感动和奋进，携手并肩迈向充满希望的明天。

举行全国哀悼活动，体现的是党和国家“以人为本”的执政理念，锤炼的是中华民族那种“天行健，君子以自强不息”的精神血脉。任何困难都难不倒英雄的中国人民。在今年这个特殊的清明节，在这个全民共同抗疫

的特殊时期，让我们向每个逝者默哀，向每个生者致敬，以万众一心的团结力、决战决胜的战斗力和赢得全世界人民的尊敬。

四月已至，天地清明；慎终追远、寄托哀思。逝世的同胞请安息，牺牲的烈士请走好。请你们相信，父老乡亲一定会化悲痛为力量，继续砥砺前行；伟大胜利一定属于勤劳勇敢、勇于担当、团结互助的中国人民；我们的家园一定会更加健康安全、和谐稳定，走向世代繁荣。（李吉明）

编辑：朱延静

来源：映象网

## 印尼雅加达机场数百国人被困在机场无法起飞！

2020年4月3日在印尼雅加达国际机场3号航站楼，从早上4点30到现在，数百名从雅加达、泗水、三宝壟的200多国人被困雅加达国际机场无法起飞，据说这个航班是印尼鹰航，之前是通过包机的形式从印尼雅加达早上8点飞往广州国际机场，这趟航班基本上大多是老人小孩为主，大家也是经过正规手续打款给鹰航公司订机票，怎么会发生这样不可理解的事情？

就2020年2月5日印尼中国飞机停飞到现在，都没有航班可以回国，可以说一票难求，现在以为包机成功回国，大家欣喜万分，谁知又被困在机场无法起飞，机场工作人员也没说明具体的原因，实在太让人担忧。

目前印尼雅加达福清公会已经介入并和中国驻印尼大使馆取得联系，大使馆已经在和鹰航负责人沟通目前的紧急状况，大使馆呼吁在机场的中国籍华侨，为了

孩子老人们的安全问题，大家可以先暂时先回家，因为据了解鹰航没有向国内发过任何有关此次的飞行文件。

根据福清籍乡亲叙述：本次航班是Garuda航空多次表示手续齐全，中国方面批文也有了的情况下，大家才放心的把票款直接汇到Garuda的公司账号。但是今天航班取消后，Garuda方面给出的解释是以中国政府不批准的理由取消了航班。现在乡亲们要

求Garuda航空公司出示相关的手续文件来厘清事实的真相。

后续消息华人头

条将持续跟踪报道

来源：华人头条-雅加达

